

# 公安局门前,几辆警车违停被贴单

## 警方回应:办公大楼停车位有限,违停实属无奈



前两天,有市民向现代快报反映,说在南京鼓楼区白云亭路上,有几辆停在路边的警车被贴了罚单。这是哪里的警车?被贴罚单是因为违停吗?罚款谁来交?  
现代快报记者 王益 文/摄



警车上贴着违停罚单

### 公安局门前违停,警车被贴单

据这位市民说,前天,他路过鼓楼区白云亭路的时候,发现有几辆警车因为违停被贴了黄单子。

昨天上午,现代快报记者来到白云亭路和二板桥十字路口,找到这几辆贴着罚单的警车。记者发现,这个十字路口的西南角是南京市公安局鼓楼分局的一栋办公大楼,大楼有一个院子,里面停着不少车,而围墙外的马路两侧,停了不少警车。记者数了数,两侧加起来停了总共10辆警车,

其中4辆被贴了罚单,有一辆还被贴了两张。记者观察发现,这条路两侧都有禁停标志,这些警车都属于违停。

处理违章的交警六大队民警告诉记者,即使是公安局的警车,如果没有特殊情况,比如执勤、追捕嫌犯、运送伤员等,发生闯红灯、违停等交通违法行为时,一样也会受到处罚。

逾期不处理的话,也会无法通过年检,不能继续上路。

### 大楼车位有限,违停实属无奈

随后,记者从鼓楼公安分局了解到,这些警车确实是鼓楼分局的公车。“违停也是没有办法。”相关负责人表示,他们刚搬进这座办公楼没多久。一方面由于楼内没有地下停车场,只有院内几个有限的车位,多数车辆没地方停;另一方面周围也没有大型的收费停车场,最近的一个在两公里外,而在这里办公的

都是网警、治安等业务部门,需要时刻准备外出执勤,警车停过去不方便,只好停在门前路边。

昨天,记者也在周围走访了一圈,从白云亭路到热河南路都没有找到停车场。一位车主告诉记者,附近只有几个居民区自备的车位,要想停车,只能在超市、宾馆等门前找空地。

### 违停罚款,民警自己掏钱交

既然是因为缺少车位,没办法才违停的,那么有什么解决办法吗?鼓楼公安分局的负责人表示,

他们目前也正在想办法,看能否和周围小区协商,新建一个停车场。而违停罚款,由民警个人来支付。

### 交警五大队“新家”落成 车驾管业务一站搞定

快报讯(通讯员 陈懿 实习生 苏杰 记者 王瑞)昨天,现代快报记者获悉,南京交警五大队业务办理大厅已经全面建成,居民办理车驾管业务不必舍近求远,尤其是龙江周边居民,车驾管业务在五大队就可以一站搞定。

据交警五大队负责人介绍,去年,大队业务办理大厅进行全面出新。昨天,位于锦江路69号的业务办理大厅已经正式投入使用。“许多驾驶人认为办理车驾管业务只能到车管所,实际上交警大队也可以办理。”大队负责人称,在大队车管窗口可以办理驾驶证补、换(含到期换证、达到规定年龄换证、自愿降低准驾车型换证、损毁换证、遗失补证)、变更备案(变更联系电话、变更联系地址)、延期期满换证、延期年度体检、驾驶证注销等业务。

需要提醒的是,自行车、电动车等非机动车上牌,也可以在五大队办理。而对于电子曝光处理,目前只能处理被五大队抓拍的、15日以内去处理的。超过15日的,必须到曝光台,或者到附近漓江路上的瑞园邮政交警服务超市进行处理。

# 罗家英担任雅度口腔形象大使

## 5188元特价种牙将继续进行

3月28日,雅度口腔在南京的分支机构——南京雅度口腔举办了3周年感恩庆典暨邀请明星罗家英代言签约仪式。在庆典现场,邀请罗家英先生亲临现场,并正式成为雅度口腔形象大使。说起成为南京雅度口腔形象代言人时,罗家英先生很有感触的说道:“这算是跟‘牙’结缘。”

### “老唐僧”遇到新问题,因“牙”结缘代言雅度

今年69岁的罗家英先生凭借《大话西游》中罗喉的唐僧形象以及一首“only you”无人不知。不过“老唐僧”最近有新问题:牙齿开始松动,一吃硬东西的时候竟然崩断了一颗牙齿。作为一名公众人物,牙齿的健康对形象影响很大,在经纪人的介

绍下,来到雅度口腔就诊。雅度口腔一流的医生团队和高超的牙科技术给他留下了深刻的印象。当有记者问他为什么不选择在牙科医院就诊,而跑到这儿来。罗家英说:“在香港,修复或种植一颗牙齿费用非常高,而雅度口腔纯德国进口材料在完

的牙科技术以及合理的费用上他义无反顾的做出选择。”面对修复好的牙齿,罗家英先生非常满意。因为双方合作非常愉快,罗家英先生又经过数次实地考察,最终决定和南京雅度口腔签署协议,正式成为南京雅度口腔的形象大使。



罗家英担任雅度口腔形象大使

### 罗家英亲身体会德国牙科,虚假代言在我身上不会出现

“明星代言是一件很严肃的事情,因为很多消费者是出于对你的信任才选择某种产品或者治疗的。在担任雅度口腔形象大使之前,我已经经过认真研究的。”罗家英在接受记者的访问时说道:“我先就多方面了

解,雅度口腔作为一家正规口腔机构,在业内很有影响力,而我自己的亲身经历也让我觉得雅度口腔的医生和技术确实名不虛传。”

“事实上和雅度口腔之间是双向选择,他们选择了我,同

时,我也在选择和考察他们。我是以认真和谨慎的态度来对待此次代言的,所以虚假代言在我身上是不会出现的。”在雅度口腔3周年庆典上,罗家英由衷地感谢

### 为“牙”努力捐助善款,罗家英为市民送种植体

当罗家英先生那憨厚的面孔,儒雅的笑容出现在雅度口腔3周年庆典现场时,立刻引起现场人群的轰动。罗家英先生双手合十向大家深深鞠躬现场“雅度爱牙公益”捐助20万正用帮助因经济困难的缺牙患者,雅度口腔

也向罗家英先生颁发了“爱心公益大使”证书:“观众是我们艺人的衣食父母,此次捐助只是尽自己微薄之力来帮助更多的缺牙患者,希望他们能拥有一副好牙。”罗家英在接受媒体访问时深情地说道。

在雅度口腔3周年庆典活动现场,罗家英先生还和雅度口腔领导层合影留念并共同抽取了幸运观众名单,和福可亲的笑容、机敏的反应,略带港音的普通话让大家对这个年逾古稀的演艺大家心存敬意。

### “爱牙大讲坛”开课啦!

为进一步提升口腔健康意识,让更多的缺牙患者了解缺牙的危害以及种植牙的好处,德国种植牙协会、雅度口腔联合南京多家媒体共同举办“爱牙大讲坛”。届时,中德两国的牙科医生将亲临现场,为南京市民答疑解惑。

**本期主题:** 世界领先的德国种植牙技术

**讲座时间:** 2015年4月4日

**讲座地点:** 雅度口腔院内

**讲座医生:** 雅度口腔德方主治专家倪博士

**参与奖励:**

- 1、参与者均可免费获得一次全面口腔检查;
- 2、参与者均可现场抽奖,获奖者可免费获赠进口种植体,仅限5名;
- 3、参与者还可获得雅度口腔赠送的精美礼品一份。

据悉,雅度口腔5188元特价种植牙也将继续进行。想种牙,想参加“爱牙大讲坛”的市民都可拨打热线025-83116699直接报名。“爱牙大讲坛”每晚依拨打进电话的前30位报名者。

想种牙,想参加“爱牙大讲坛”的市民都可拨打热线025-83116699直接报名。“爱牙大讲坛”每晚依拨打进电话的前30位报名者。